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Десетокласници се съдиха за престъпление, но на симулативен процес в Районен съд-Брезник – СНИМКИ
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На 4 май поради интерес на учители и ученици в съдебна зала № 2 на Районен съд-Брезник се разигра втори симулативен процес с ученици от 10 „а“ и 10 „б“ клас на средно училище „Васил Левски“ – Брезник за престъпление по член 194, алинея 1 от Наказателния Кодекс. Учениците отново влязоха в ролята на съдия, прокурор, съдебен заседател, подсъдим, свидетел и адвокат за един ден, като предварително съдия Роман Николов разясни функциите на участниците в процеса, съобщиха за Zapadno.com от Районен съд-Брезник.
За четвърта поредна година Районен съд-Брезник и брезнишкото средно училище „Васил Левски“ обединиха своите усилия за организиране и осъществяване на инициативата, заложена в сключеното Споразумение за сътрудничество между Висшия съдебен съвет и Министерство на образованието и науката, целяща повишаване информираността на младите хора относно структурата, функциите и значението на съдебната власт в България, както и формиране на правна култура и грамотност в подрастващите.
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Предстои официална церемония, на която присъствалите ученици на деня на отворените врати на 27 април. от 8 „а“ и 9 клас и на проведения втори симулативен процес на 4 май от 10 „а“ и 10 „б“ клас на средно училище „Васил Левски“ – град Брезник ще им бъдат връчени удостоверения за участия по образец утвърден от Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на Висшия съдебен съвет. Връчването ще бъде извършено от изпълняващ функцията административен ръководител – председател на Районен съд-Брезник Роман Тодоров Николов.

Районен съд-Брезник планира още една инициатива „Ден на отворените врати“ и честване на 20-годишнина от разкриването на регионално и национално ниво на 28 август 2018 година.

Разгледайте снимки от провелия се симулативен процес в Районен съд-Брезник:
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Снимки: Районен съд-Брезник
